

# Русским мореплавателям



*Команда учащихся 8 класса сестрорецкой 324-й школы в составе Сергея Александрова, Кирилла Загребельного и Бориса Чернявского под руководством учителя информатики Виктории Владимировны Андриановой создали сайт «Основатели первых русских морских экспедиций на карте Санкт-Петербурга».*

Они подготовили виртуальное путешествие, в котором рассказали об истории первых русских морских экспедиций, об исследователях, а также установили связь времён по местам исторических событий. Проект принял участие в шестом городском конкурсе дистанционных проектов «Я познаю мир» в номинации «Виртуальное путешествие», и 20 марта на торжественной церемонии награждения победителей в Аничковом дворце ребята получили диплом II степени.

В ходе работы над своим проектом учащиеся 324-й школы создали интерактивную карту, на которой указали памятные места Санкт-Петербурга и пригородов, связанные с историей русских морских путешествий, музеев и памятники, посвящённые русским мореплавателям. Собирая материал о морских экспедициях и исследователях, школьники поняли, что информации в Интернете недостаточно, и посетили Российский государственный музей Арктики и Антарктики в Санкт-Петербурге, совершили поездку в город морской славы Кронштадт. Собранную информацию, свои впечатления от поездок и фотографии они разместили на созданном сайте.

**Алёна Зинкевич**